



Bid Questions and Answers Report

Date & Time:

1/26/2022 9:01:28 AM

District Address: District 6 Construction Office, located at 1000 NW 111 Ave, Miami, FL 33172

District Phone: (305) 640-7448

Proposal: T6559
Project: 430949-2-52-01
Letting Date: 1/26/2022
Location: CENTRAL OFFICE
Description: SR A1A/COLLINS AVE

Question: 36614: Will the department provide a staging area for use by the contractor within close proximity of the project? Posted: 1/20/2022 3:46:11 PM

Answer: The Contractor is responsible for providing the staging area. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 1/21/2022 8:59:20 AM

Question: 36615: Please confirm if all existing wood fence along both sides of roadway shall be removed and discarded. Posted: 1/20/2022 4:17:59 PM

Answer: The entire wooden fence along the right side of the road is to be removed and replaced with a new wooden fence (detail in the plans). There is no fence on the left side. Status: ANSWER PUBLISHED
Posted: 1/21/2022 8:57:35 AM